ENAEIKTIKO AIAT'OQONIXMA

TAEH: B’ AYKEIOY

OPONTIZTHPIA

INUNIOTNIOY 1Y | MAOHMA: AATEBPA

OEMA A “

A;.

i) Moéte pia ouvaptnon f ovopaletal yvnoiwg @Bivouca o’ éva didotnua A Tou
Tediou opIoPoU TNG;

[M 3]
ii) MoTe pia ouvapTtnon f pe edio opiouoU A AéyeTal TTEPITTH;
[M 4]

A;.
Na atrodei¢ete 0TI £éva TTOAUWVUPO P(X) €xel TTapayovTa X-p va Kal yévo av 1o
p eivail pifa Tou P(X).

[M 8]

As.
Na xapakTnpioeTe KABepia Ao TIG TTAPAKATW TTPOTACEIC WG OWOTr) 1} AdBoG:
i. Av éva ypapuiké oUoTnUa 2X2 €XEl TTEPIOCOTEPEG ATTO Mia DIOQOPETIKES
AUoeIg, TOTE Ba €€l ATTEIPEG.
i. Houvaptnon f(x)=ax+ A, ue a <0, gival yvnoiwg av€ouca oTo R.
iii. AV nuw =0, TOTE UTTOXPEWTIKA ocvve =1.
iv. ~H ouvdptnon f(x): ovvx gival yvnoiwg ¢Bivouoca oTo didoTnua

5]

V.  To undevikd ToAuwvupo gival undevikou Babuou.
[M 10]
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©OEMA B H

Aivetar ToAuvupo P(x)=rx* —x® + Ax+8, x,1eR.
Av 10 2 givai pida kai P(1)=~7

B1.

Na d€igeTe 0TI k= 2Ka1 A =-16

B2.

B3.

[M3]
Na deifete OTI TO X — % eival TrapdyovTag Tou P(x) kai 4TI
P(x)=(x* —8)2x-1) [M 3]
Na AuBti n e€iowon P(x)+8 = x* [M 4]
Na AuBgi n aviowon ZPL) >0 [M 4]

X2 —2x+3

Na Bpeite To TMAiKo 7z(x)kal To utréAoiTro v(x)Tng Siaipeong Tou P(x)

peTO X°—2.
[M 4]

Na AuBti n e€iowon: z(x)=+/7%(X)—x+5 [M 5]
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OEMAT

‘EoTw n ouvaptnon
f(x)= nu(157 + x)+ ovv (77 — X)ap A1z — X )+ u(z — x)

ap(L1r + x)ayﬁ(z;”— xj+ny2(7z+ X)+ 77/,12[72[— xj

rM.
i, Nadei€ere 61 f(x)= 777”" [M 5]
ii.  Na Bpebei n Tepiodog TNG f Kal N PEyioTn TIPA TNG. [M 3]
r2.
Na AuBouv ol e¢lowaeIg:
. fz(x)+f(x)+%:0 [M 4]
i. 4f(x)=+/3 oTo didoTnua [0,27] [M 4]
r3.
Na atrodeigete 611 4f(x)-cuvx <1, yia kGBe x € R.
[M 4]
r4.
Na AuBei To ouoTnua:
16f(19—ﬂjx+2y =5
6
6x —3y =—4/2f (277”)
[M 5]
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OEMA A

AiveTal n TTOAUWVULIKY ouvapTnon
f(x)=2x° + (a0 )x* —15x—18, pe O (o,%]

Kai n ypa@iki TTapdoTach TG Téuvel Tov X' X aTo onpeio A(3,0)

A1,
Na &eigete 611 0 :% kai 61 f(x)=2x%+x* —~15x —18

[M 4]

A2.
i.  Na Bpeite yia oI X N ypa@Ik TTapdoTacn TnG f BpiokeTal TTdvw atrd
TOoV dgova X'X. [M 4]
ii. Na amodeigere o1 n e€iowon 2ovviw—nu’w—150vve —17=0 cival
aduvarn. [M 4]

A3.

‘EoTw emmiong n ouvaptnon
_ 3
h(x) f(x)—2x° + ovvx +15x +18

x*+1
2

i. Na deitete 6T h(X)=Xt—Ov1VXKGI va e€etdoeTe av n h eival dpTia

X° +
TTEPITTA. [M 3]
ii.  Na d¢gi¢ete 611 n h éxel péyiotn Tipn 1o 1. [M 4]
iii. Na BpebBei n TP} Tou X wWOTe va €xel AUON WG TTPOG ¢ n e€iowon

h(2022)

+2=——"""h(x). M6
2= 2022) ) el
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